
ATA DA 20a REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO LEGISPREV REALIZADA EM 
26 DE FEVEREIRO DE 2018 

DATA, HORA E LOCAL: Às nove horas e dezoito minutos do vigésimo sexto dia do mês de 

fevereiro do ano de dois mil e dezoito, na sala de reuniões n° 1 da sede da Funpresp-Exe. 

PRESENÇAS: Sr. Diomar Corrêa da Costa Neto, Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico 

LegisPrev; e os membros no exercício da titularidade: Sr. André Luiz de Albuquerque Farias; Sr. Paulo 

Wanderson Moreira Martins; Sr. Rodrigo de Andrade Moreira; Sr. Wagner Costa Guimarães. Participou 

também da reunião o Sr. Antônio dos Santos Drumond Filho, Coordenador de Auditoria; a Sra. 

Polyana Mitidiero Silva Gabas, Secretária Executiva da Funpresp-Exe; e a Sra.  Esther  de Godoy 

Ponteiro, Assistente Administrativo da Secretaria Executiva. PARTICIPANTES EVENTUAIS: 

(9:16h — 10:51h) Sr. Gustavo Campos Ottoni, Diretor de Investimentos Substituto; (10:53h - 11:45h) 

Cristina  Calvet  Guimarães, Gerente de Gestão de Pessoas; (10:53 — 12:19h) Sra. Marilene  Ferrari  Lucas 

Alves Filha, Diretora de Administração; e Sr. Cícero Rafael Barros Dias, Diretor de Seguridade 

Substituto; (11:46h — 12:19h) Sra.  Larissa  de Paula Gouvêa, Gerente de Arrecadação e Cadastro; Sr. 

Carlos Henrique de Azevedo Moreira, Gerente de Tecnologia e Informação; e Sra. Priscila Braga Vieira, 

Coordenadora de Sistemas. MESA: Presidiu a sessão o Sr. Diomar e o secretariou a Sra. Polyana. 

ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Aprovação da Ordem do Dia; 2) Calendário de 

reuniões do Comitê LegisPrev; Assuntos Informativos: 3) Análise da carteira de investimentos; 4) 

Adoção das sugestões dos Comitês pelo Conselho Deliberativo sobre as Políticas de Investimentos; 5) 

Paralisação dos empregados da Funpresp-Exe; 6) Adesões; 7) Atas dos Colegiados; 8) Informes. 

Assuntos ExtraPauta: 9) Cotização. INSTALAÇÃO: Verificado o quorum necessário, o Presidente 

instalou a reunião e declarou iniciados os trabalhos. DELIBERAÇÕES: Item 1) A Ordem do Dia foi 

aprovada pelos membros presentes e seguiu a seguinte sequência: 1, 2, 3, 4, 5, 9, 6, 7 e 8. Item 2) A Sra. 

Polyana sugeriu que as reuniões do Comitê LegisPrev para o ano de 2018 fossem realizadas às segundas 

sextas-feiras dos mês. Os membros dos Comitês acataram a proposta da Secretaria Executiva e 

ressaltaram que o calendário é dinâmico, portanto, poderá sofrer alterações caso haja necessidade de 

conciliar as agendas dos membros do colegiado. O calendário foi aprovado por meio da 

RESOLUÇÃO N° 05: O COMITÊ DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO LEGISPREV DA 

FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL 

DO PODER EXECUTIVO — FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições e nos termos do  art.  45 

do Estatuto da Funpresp-Exe, aprova o calendário de reuniões do Comitê LegisPrev para o ano de 

2018, conforme documento anexo. Item 3) Os membros do Comitê LegisPrev analisaram a Nota 

Técnica nc 26/2018/GECOP/DIRIN/Funpresp-Exe, de 15 de janeiro de 2018, (aprovado pela 

Resolução no 942 da Diretoria Executiva, de 17 de janeiro de 2018) que trata do monitoramento mensal 

das execução das políticas de investimentos dos planos administrados pela Funpresp-Exe previstas para 

o período de 2017 a 2021, com posição dos investimentos no encerramento do mês de novembro de 

2017. O Sr. Gustavo fez a apresentação dos principais pontos, especialmente no que se refere ao 

desempenho da carteira de investimentos do LegisPrev. O colegiado elogiou o trabalho apresentado e 

sugeriu que os dados desse relatório sejam disponibilizados no  site  da Funpresp-Exe como o ma de 

ampliar a transparência da Fundação. RECOMENDAÇÃO No 11: O COMI ~ DE 
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ASSESSORAMENTO TÉCNICO LEGISPREV DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA 

COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EZECUTIVO —

FUNPRESP-E1ZE, no uso de suas atribuições e nos termos do  art.  45 do Estatuto da Funpresp-Exe, 

sugere ao Conselho Deliberativo recomendar à Diretoria Executiva que os dados apresentados no 

Relatório de Execução das Políticas de Investimentos sejam disponibilizados no  site  da Funpresp-Exe 

como forma de ampliar a transparência da Fundação. Item 4) Os membros do Comitê LegisPrev 

analisaram a Nota Técnica no  771/2017/GECOP/GEOFI/DIRIN/Funpresp-Exe, de 01 de dezembro 

de 2017, que trata da análise técnica sobre os comentários e recomendações dos Comitês de 

Assessoramento Técnico constantes no Parecer Conjunto no  01/2017/CAE/CAL/Funpresp-Exe. O 

Sr. Gustavo Ottoni esclareceu sobre os óbices registrados pelas áreas técnicas GECOP e GEOFI. O 

colegiado emitiu o Parecer no 01 /2018/CAL/Funpresp-Exe em contraponto a alguns óbices da 

referida Nota Técnica e solicitou o encaminhamento ao Conselho Deliberativo para apreciação. 

RESOLUÇÃO No 06: O COMITÊ DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO LEGISPREV DA 

FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL 

DO PODER EX`ECUTIVO — FUNPRESP-EZE, no uso de suas atribuições e nos termos do  art.  45 

do Estatuto da Funpresp-Exe, apresenta o Parecer no 01/2018/CAL/Funpresp-Exe, de 26 de fevereiro 

de 2018, e solicita o encaminhamento ao Conselho Deliberativo para apreciação. Item 5) A Sra. 

Marilene, a Sra. Cristina  Calvet  e o Sr. Cícero Rafael relataram como se deu a paralisação dos 

empregados da Funpresp-Exe ocorrida no dia 01 de fevereiro de 2018. Os membros do comitê 

sentiram-se esclarecidos quanto ao evento ocorrido. Item 6) Os membros do Comitê tiveram 

conhecimento do panorama de adesões dos Planos ExecPrev e LegisPrev com a posição de 14 de 

fevereiro de 2018 detalhado por categoria, faixa de remuneração, faixa etária, gênero e ingressos por 

UF, entre outros, além das taxas mensais e acumuladas de permanência e desistências. Item 7) As 

seguintes atas foram disponibilizadas aos membros do Comitê LegisPrev: W Conselho Deliberativo: 

atas de reuniões ordinárias no  55 a 58;  Uú  Conselho Fiscal: atas de reuniões ordinárias no 50 a 53; .Q 

Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev: ata de reunião ordinária no 22. Item 8) A Sra. Polyana 

informou aos membros do colegiado sobre a abertura do curso EAD "Noções Básicas em Previdência 

Complementar" promovido pela Subsecretaria do Regime de Previdência Complementar — SURC em 

parceria com a Escola de Administração Fazendária — ESAR O curso é gratuito, contínuo, sem limite 

de vagas, carga horária de 25h, com prazo para conclusão até 60 dias, inscrições no  site:  

http: / /www.previdencia.gov.br/a-previdencialprevidencia-complementarlead-previdencia- 

complementar. Item 9) Os membros do colegiado tiveram acesso à Nota Técnica no  

114/2018/GETIC/DIRAD/Funpresp-Exe, de 23 de fevereiro de 2018. Os srs. Cícero, Marilene, 

Priscila, Carlos Eduardo e  Larissa  prestaram todos os esclarecimentos a respeito do problema de 

cotização e quais foram as providências adotadas para sanar o ocorrido. O Sr. Antônio Drumond 

informou que, a pedido da Diretoria Executiva, a Auditoria Interna fará um trabalho especial sobre 

cotização e que o resultado será encaminhado aos Comitês após apreciação do Conselho D 'berativo. 

O Comitê LegisPrev ressaltou a importância dos controles e do processo de valoração da otas que 

deve ser mais tempestivo e transparente. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a trN o Sr. 

Fundação de Previdência Complementar do Servidor Público Federal do Poder Executivo — Funpresp-Exe 
SCN Quadra 2 Bloco A — Sala 202/203/204 —  Ed. Corporate  Financial  Center  — Brasília — DP / 70712-900 - (061)¡2 

wxvw.funpresp.com.br  

el  



ATA DA 20a REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO LEGISPREV REALIZADA EM 
26 DE FEVEREIRO DE 2018 

Diomar Corrêa da Costa Neto, Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico LegisPrev, 

considerou encerrados os trabalhos às 12:22h da qual foi lavrada a presente ata, que após lida e 

discutida foi assinada por todos os presentes. E para constar, eu, Polyana Mitidiero Silva Gabas, 
secretária da reunião, lavrei e subscrevi esta Ata. 
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Polyana Mitidiero Silva Gabas 

Secretária Executiva 
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